

吃玩乐购high翻州城

元旦临近,各大商场、百货、商铺都推出促销活动,折扣让利、礼品相赠等各式各样的活动都愈演愈烈,元旦消费大幕又将拉开。受节日气氛影响,州城商家各出奇招,在岁末再掀消费狂潮。

记者在贵都大酒店采访时,负责人杨静介绍说,圣诞节期间,酒店不仅推出各色美味,每日还有风俗小品、歌舞表演及相对应的抽奖活动。在即将到来的元旦假期,也将推出相应的元旦活动,来回报广大消费者。记者从各个特色餐馆了解到,在新年伊始,各特色餐饮也都推出自己的优惠活动,老刘野生大鱼坊推出的凡进店即可赠送68元鱼头卡,让广大消费者都品尝到实惠。参加工作两年的小王告诉记者,“平日大家都比较忙,今年元旦假期很给力,所以约上几个不错朋友一起聚一聚联络下感情,饭店就定在老刘野生大鱼坊,感觉那里环境不错,物美价廉”。

吃

记者从国商旅行社了解到,元旦放假因素,使得旅游市场意外迎来一个“小黄金周”。记者走访了部分旅行社,发现大部分旅行社并未就元旦小长假推出太大的宣传攻势,但报名咨询的十分火热。德州中青旅行社相关负责人告诉记者,今年元旦期间及春节期间报名人数比去年有所上升,中短途线路比较火热。受假期影响外出旅游的主要是白领上班族,利用年底带薪休假的机会外出旅游放松,且半数以上选择中短途旅游。为了应对假期和客流的变化,旅行社追加资源和线路,让这个元旦旅游如火如荼地进行。

玩

乐

节日期间,娱乐场所、电影院等火爆升温,朋友间聚会,KTV则成了年轻人的首选。而各商家也不会错过这个好时机,各大KTV都推出了相应的优惠活动,满足年轻人的消费需求。大地数字影院也调整了相应档期,以迎接元旦的到来。元旦期间,影城将推出了贺岁电影《十二生肖》、《大上海》、《血滴子》等,以满足消费者。市民王女士说:“每年的圣诞节和元旦,我都会和朋友一道逛逛街,购买特价衣物,或是和朋友一起聚聚,或是去KTV唱歌。因为年底了,大家工作都很辛苦,借元旦假期娱乐娱乐,放松心情,为即将到来的新年设定个目标和计划,这样才有动力去做得更好。”

购

元旦即将来临,记者走访德百、国美、苏宁等家电卖场了解到,各家卖场都会在节点前推出大型促销活动,让更多的市民受惠。据悉,此次家电卖场都主打跨年牌,推出了多种平日少见的促销活动。对于此次年终促销,大型家电卖场苏宁则推出“迎新跨年提前放假”活动。作为岁末最重要的产品线,苏宁宣布,自12月27日起至2013年1月4日,在苏宁累计购满1000元返150元;预充100元抵200元再送100元礼品,预充300元抵600元再送300元礼品,预充1000元抵2000元再送1000元礼品活动。与此同时,国美电器也推出了年终家电大决算活动,不仅有三重补贴,更有各式各样的礼品相送。在这几家家电卖场的预热下,德州家电市场必将火热一把。

(刘岩)

中青、中铁旅行社联谊会成功举办

12月26日晚,德州中铁旅行社有限公司和德州中青旅行社有限公司举办2012年度联谊会,双方60多名员工自编自导了20多个节目,市旅游局部分领导、德城区旅游局局长马坚等出席了联谊会。

联谊会是在下午5点半开始,精彩的节目一直进行到晚上9点才结束。节目开始前,中铁旅行社总经理安志强及中青旅行社总经理张晓萍作了发言,并预祝此次活动圆满成功。

中青旅行社员工的一首《阳光总在风雨后》拉开了联谊会大幕,德州中铁旅行社员工表演的三句半让在座的大家轻松一笑,回味无穷,中间穿插的一些小游戏也让员工们玩得不亦乐乎。两个单位的员工还表演了歌曲、舞蹈、诗朗诵等节目。大家的才艺表演丰富多彩,或曼妙或幽默,使得现场的氛围轻松愉快,笑声此起彼伏。一首《相信相爱一家人》将联谊会的气氛推向了高潮。最后,全体成员合影留念,活动在欢声笑语中落下了帷幕。

在整个联谊会过程中,大家载歌载舞,其乐融融,展现出了两家旅行社员工的良好素质和风采。此次联谊会意义深远,加强了两家旅行社的交流,增进了行业友谊,对德州市旅游行业的发展起到了很好的推动作用。(宿可磊)

激情德百 放歌新时代

12月26日晚,“激情德百 放歌新时代”德百集团2013年元旦文艺晚会在皇明太阳谷国际会展中心成功举行。

杨维星首先代表德百全体员工对各位领导的光临表示热烈的欢迎与衷心的感谢!同时,也代表集团领导班子,向一年来付出辛勤工作的德百全体干部职工致以崇高的敬意和美好的祝愿!一年来,在市委、市政府的正确领导下,在社会各界大力支持帮助下,全体干部员工齐心协力,抓管理提效率,抓经营促服务,大力引进国内外一线品牌,不断提升品牌形象,增强竞争优势;优化经营结构,不断转变发展方式开拓新领域;2012年,德百大楼华丽升级圆满成功;德百新生活超市亮相州城;德百玫瑰园三期拔地而起;齐河德百新时代广场成功开业,迈出了向县市区区域扩展的坚实步伐;夏津德百温泉旅游度假区一期工程酒店主体楼顺利封顶。这些都为企业发展注入了新的效益增长点 and 可持续发展的强劲潜力,取得了一个又一个的辉煌。在新的一年里,德百集团将在各级党委、政府的正确领导下,同心同德,奋力拼搏,勇于进取,不断扩大企业规模,继续把企业做大做强,向着更高的奋斗目标全速前进,为德百美好的明天而努力奋斗!

晚会以气势磅礴的大型舞蹈《盛事欢歌》拉开帷幕,音乐快板、诗朗诵、歌曲、相声、小品等节目丰富多彩,整场演出大气恢弘,精彩无限,高潮迭起,掌声不断。最后,晚会在大型歌舞《把春天迎进来》中圆满结束。(张宪军 孙静)

本版编辑:刘岩 美编/组版:魏巍

2012德州行业总评榜完美收官

总评榜催热获奖者岁末消费

“齐鲁晚报2012德州行业总评榜”已落下大幕,各企业、单位、品牌也是实至名归地荣获各类奖项。据记者采访发现,消费类各奖项的公布,受到广大消费者一致认可,并给予好评。

“当初我将德州酒业卓越品牌投给了古贝春,等到奖项公布之后,古贝春也是实至名归地荣获殊荣,我感到很认可。这到年底了,亲朋好友聚会频繁,我也准备买一些古贝春酒招待朋友们。”正在古贝春旗舰店购买古贝春酒的王

先生说,消费类总评榜的揭晓,在岁末消费市场中,起到了关键性作用,不少市民在看到消费类各个获奖名单后,更加坚定地前去消费。

“能荣获最具影响力家电卖场,我们感到很荣幸,也给了我们很大的责任,我们要一如既往地服务做细、做到家,让更多的消费者认可我们。我们也在岁末这段时间,推出更多的优惠活动来回报广大消费者。”荣获最具影响力家电卖场的德百家电负责

人告诉记者。

记者在金德通手机卖场采访时发现,很多顾客都是看到金德通荣获最具影响力手机卖场,前来选购手机。“我很多朋友都在金德通手机连锁选购的手机。这次看到金德通手机连锁荣获最具影响力的手机卖场,我觉得这是完美消费者给予最大的褒奖。希望金德通手机卖场越做越好。”正在金德通选购手机的李女士说。

本次总评榜活动,富豪康博酒店荣获最佳豪华酒店。酒

店负责人告诉记者,得知酒店荣获此殊荣,是广大消费者这一年来对酒店工作的认可,也是对酒店未来服务的期待。酒店负责人表示,将一如既往地服务至上,诚信之上的经营理念继续下去,也希望广大消费者的监督及建议。

岁末将至,各消费类总评榜的揭晓让消费者能踏踏实实地消费。在这个寒冬里,读者将凭借这份总评榜度过一个祥和新年。

(刘岩)

全国连锁 老刘野生大鱼坊

宁吃野生一两



来自东北乌苏里江的野生大鱼



老刘野生大鱼坊门店

不吃养殖一斤

铁锅炖大鱼 美味又营养
绿色原生态 自然更健康

老刘野生大鱼坊
今天吃了 明天想

订餐电话: 0534-5013366
地址: 德州市德城区新湖北路与长青街交汇处 (人民医院向北100米)

(活动一) 凡携本广告进店消费均可获赠
价值68元/斤 鱼头鱼券1张
(鱼券不与店内其他活动同时进行)



50元
代金券

消费满300元
即可抵用50元
现金



100元
代金券

消费满500元
即可抵用100元
现金

(代金券不与店内其他活动同时进行) 到店以实物为准